

# 本届鲁台会主攻“黄三角”

围绕黄河三角洲开发的相关活动和合作将成重头戏

本报8月31日讯 (记者

秦国玲)8月31日,第十六届鲁台经贸洽谈会新闻发布会举行。记者从会上获悉,本届鲁台会从9月1日持续至3日,今年围绕黄河三角洲开发的合作将成为本届亮点。

据了解,本届鲁台会各项

筹备工作已全部就绪,将进行海峡两岸制造业博览会、第七届台商大会、海峡两岸知名企业家对接黄河三角洲等30多项专题活动。本届鲁台会着重在新能源、新材料、新医药、新信息和特色海洋、文化创意等产业领域进行合作。

据介绍,本届鲁台会是在两岸关系呈现出良好发展势头的形势下举办的,潍坊作为“三区叠加之地”,将在鲁台会期间组织台湾知名人士、商界精英、行业领军人士和省知名企业家等考察滨海经济开发区等,以现场看、现场谈的形式,

安排黄河三角洲开发重点城市推介开发规划和重大对台合作项目,组织两岸企业家恳谈开发政策、对接开发商机。

记者从新闻发布会上获悉,目前,鲁台会的对台交流与合作内容也由经济扩大到文

化、民俗等领域,已成为北方地区规模最大的对台经贸文化交流盛会。潍坊市作为鲁台会的东道主城市,将通过本届鲁台会推动两地政界、商界高端人士互动交流,打造加强两地合作的导向效应。

## 冠军登场

8月31日晚,在第十六届鲁台经贸洽谈会歌舞晚会暨2010年世界旅游小姐大赛山东赛区颁奖盛典现场,冠军获得者张敏登场领奖格外亮眼。她将代表山东赛区参加2010世界旅游小姐中国赛区的选拔。

本报记者 吴凡  
孙国祥 摄影报道



## 俩台商“细品”

## 潍坊风筝年画

台湾杰铭塑料原料有限公司的经理马显铭先生谈起这次鲁台经贸洽谈会之行的缘由,不禁大笑起来,说妻子是莱阳人,自己是山东的女婿,这次很高兴再次回到山东这个民风淳朴的地方。

在寒亭看到特技风筝时,他和众多台商一起兴奋

地拿起手机来拍照。“杨家埠的风筝融合了现代的机械动力,变得动力化、科技化,这在古代是不会出现的。”他惊喜地说,他很喜欢这些融合了现代科技的风筝,集古典与现代于一体。

台湾汉维信息科技有限

公司经理魏国清先生总结说,台湾的年画和杨家埠的年画不太一样,因为台湾自然灾害发生较为频繁,年画的内容就更多地表现为避邪、避灾害,而杨家埠的年画则是喜庆祥和的。

本报记者 孟敏 刘德峰

# 旅游跳舞真幸福 买菜遛弯挺知足 截肢失明很悲惨 10年糖尿病,不同3种命!

回馈顾客,知蜂堂8月20日-9月5日举行大型优惠活动

## 糖友对照:三种活法,咱是哪种?

贵阳市贵溪大街五交化小区有三位10年以上的糖尿病患者,他们都是食品厂的退休工人,不同的选择,造成3种截然不同的结果;咱们糖友自己也对照一下,从中吸取经验教训!

**幸福:**李惠珍大妈查出糖尿病就开始吃蜂胶,坚持吃了10年,现在什么并发症都没有,没住过一天院,没遭过一天罪;逛逛公园、跳跳舞、爬爬山,出门旅游,和正常人没啥两样,天天生活的很舒坦、很高兴!



**平淡:**柯家宽老人,出现了腿软抽筋、偏头痛等并发症后赶紧吃蜂胶,吃了6年,有些并发症控制住了、有些改善了,虽然有病但不遭罪;腰腿有劲、和老伴一起遛弯、买菜、做饭,日子虽然平淡但很知足!



**悲惨:**张国强大爷,以前不信蜂胶,直到去年并发症恶化、脑出血、眼底出血,住院保住了命,但瞎了一只眼,实在没办法了才吃蜂胶,这一年多,另一只眼虽然保住了,但天天躺在床上,熬日子!



## 明智——得了糖尿病就吃蜂胶

### 10年不得并发症,唱歌、跳舞、旅游和正常人一样幸福!

**分享:**1、得了糖尿病并发症早晚会来,早吃蜂胶保护血管和神经,全面预防各种并发症,推迟5-10年,甚至终生不得并发症。

2、吃蜂胶降糖药越吃越少,每天一片二甲双胍,血糖常年维持在4.0-6.8之间,

10年没住过一回院,医药费省了好几万。3、坚持吃蜂胶,身体硬朗不遭罪;连高血压、高血脂、腰腿疼、老花眼这些常见的老年病也没有得过;唱歌跳舞扭秧歌,坐火车去旅游,自己活的舒坦、儿女也放心!

公司经理魏国清先生总结说,台湾的年画和杨家埠的年画不太一样,因为台湾自然灾害发生较为频繁,年画的内容就更多地表现为避邪、避灾害,而杨家埠的年画则是喜庆祥和的。

本报记者 孟敏 刘德峰

## 及早——出现并发症马上吃蜂胶

### 改善并发症,痛苦减轻,遛弯、买菜、做饭平淡很知足!

出现了并发症,说明血糖对血管的破坏比较严重,末梢毛细血管甚至已经出现血栓、堵塞。

**教训:**1、没症状无所谓,不疼不痒懒得去预防,没在意结果并发症提前来了两三年。

2、小病忍、大病拖;乏力没劲还能忍,浑身瘙痒挠破皮、手脚像针扎、又麻又疼忍不了啊;其实早用蜂胶就不用遭罪了。

**分享:**1、有了并发症

马上吃蜂胶,并发症都还在初期,容易控制,见效特别快,一星期乏力、失眠、便秘就能改善。

2、眼病、肾病都还在前三期,完全可以逆转,避免了失明、尿毒症、冠心病、脑血栓、脑梗等恶性血管病变。

3、并发症一样一样减少,痛苦一天一天减轻,腰腿有劲、睡的香不瘙痒、手不麻脚不凉,看书看报看电视,遛弯买菜,干干家务,活的有滋味、有奔头。

## 后悔——并发症恶化必须吃蜂胶

### 控制并发症不再恶化、保住命,躺着熬日子!

**教训:**1、预防和改善并发症完全寄托在控制血糖上,血糖不可能100%平稳。结果并发症不仅来得早,还来得猛。2、单独治疗并发症、啥病来了用啥药,所有并发症的根源都是血管、神经等四大系统综合病变,单症单治只会越治越重。3、不信任蜂胶,错过很多机会;拖到血管堵塞超过75%,眼底病变、肾病处在后三期,眼看着就要瞎眼、截肢。

公司经理魏国清先生总结说,台湾的年画和杨家埠的年画不太一样,因为台湾自然灾害发生较为频繁,年画的内容就更多地表现为避邪、避灾害,而杨家埠的年画则是喜庆祥和的。

本报记者 孟敏 刘德峰

## 知蜂堂贴心优惠,送健康大礼!

回馈顾客,北京知蜂堂举办大型优惠活动,购买知蜂堂蜂胶、茶素胶囊,均享受以下优惠:

◆蜂胶一次性买十二盒

赠十二盒知蜂堂茶素胶囊,再加送黄金火灸被一床。(茶素胶囊调节血脂,防治动脉硬化,促进血液循环,防止血管堵塞,配合蜂胶使用,对糖尿病血管并发症的患者,可起到1+1大于2的作用,让糖尿病患者远离失明、截肢、中风、心肌梗塞等危险。)

◆蜂胶或茶素一次性买六盒赠二盒。

【知蜂堂大礼盒】专为顾客准备的超值大礼。内装蜂胶一瓶,茶素胶囊一盒,蜂胶皂两块,成人钙一盒,精品蜂蜜两瓶,蜂胶软膏一只。总价值407元。

【黄金火灸被】具有磁疗、远红外疗,自发热功能,使用过程中,能改善微循环,提高人体代谢机能,有很好的理疗保健作用。